

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з поводження з побутовими відходами (для ТСЦ № 4444). Очікувана вартість – 1300,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні вимоги до предмета закупівлі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Найменування предмета закупівлі: код ДК 021:2015 - 90510000-5 - послуги з поводження з побутовими відходами. 2. Загальний обсяг: 6 куб.м. <p>ТСЦ № 4444 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Канатна, б. 45.</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. Строк надання послуг: протягом 2021 року. 5. Відносини між споживачем та виконавцем послуг регулюються Законом України «Про відходи». 6. Виконавець послуг повинен: <ul style="list-style-type: none"> - вивозити тверді побутові відходи (далі – ТПВ) за контейнерною схемою; - вивозити ТПВ відповідно до заявки споживача з 8-00 до 18-00 години у робочі дні, заявка робиться в телефонному режимі; - своїми силами завантажувати ТПВ у спеціальну техніку (сміттевози). <p>Ціна пропозиції вказується з урахуванням витрат на страхування, надання транспортних засобів, навантаження, перевезення до місця утилізації, вивантаження та утилізацію відходів, сплати податків і зборів (обов'язкових платежів), що сплачуються, або мають бути сплачені.</p> <p>Надання послуг, що є предметом закупівлі, здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства в галузі охорони навколишнього природного середовища, правил протипожежної безпеки та інших нормативно-правових документів.</p> <p>Під час надання послуг, що є предметом закупівлі, Учасник повинен вживати заходи щодо захисту довкілля від забруднення.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги з поводження з побутовими відходами використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 1300,00 грн.